

省政府昨公布治超追责新规

本地区货车超限超载行为严重 市、县政府将被追究责任

10%车辆超载, 运企将被停业

货物运输经营者所属车辆违规超限的,由道路运输管理机构依法追究。道路企业1年内违法超限运输的货运车辆超过本单位货运车辆总数10%的,由道路运输管理机构责令道路企业停业整顿,情节严重的,吊销其道路运输经营许可证,并向社会公告。

收费站擅放超载车, 或遭约谈

公路收费站发现非法超限车辆,未及时报公路管理机构或者擅自放行的;采取计重收费方式的公路收费站,未采取有效措施禁止车货总重超过55吨以上的非法超限车辆通过的,由公路管理机构给予书面告诫或由主管部门与监管部门进行约谈。情节严重,造成后果的,按照相关规定追究责任。

1年改车3次, 可吊销经营证

车辆改装维修企业承修已报废的机动车或者擅自改装机动车的,由道路运输管理

市、县政府及相关部门不履行或不正确履行职责,导致本地区、本部门、本行业车辆非法超限超载行为严重,或是领导干部、工作人员为超载行为提供“保护伞”,将被省政府追究责任。昨日,省政府全文公布《安徽省治理货物运输车辆超限超载责任追究办法》,该办法将于即日起在全省范围内实施。

杭茂章 记者 祝亮

机构责令改正。有违法所得的,没收违法所得,处违法所得2倍以上10倍以下的罚款;没有违法所得或违法所得不足1万元的,处2万元以上5万元以下的罚款,没收假冒伪劣配件及报废车辆;1年内发生3次以上,情节严重的,依据有关法律法规由原许可机关吊销其经营许可,并向社会公告。

车企非法造车面临5倍罚款

车辆生产企业擅自生产、销售未经国家机动车产品主管部门许可生产的机动车型的,没收非法生产、销售的机动车成品及配件,并处非法产品价值3倍以上5倍以下的罚款;有营业执照的,由工商行政管理部门吊销营业执照,没有营业执照的,予以查封。

政府部门治超不力也会被追责

办法还规定,交通运输部门或者其工作人员未按规定及时制止和查处超限超载车辆,管理不当致使已查获的超限超载车辆逃逸的,将被追究责任;公安机关或者其工作人员对拒检、闯卡、阻挠治超工作、殴打治超工作人员和暴力抗法等行为接报后无故未出警或者出警不及时,将被追究责任。

此外,市、县政府及相关部门不履行或不正确履行职责,导致本地区、本部门、本行业车辆非法超限超载行为严重,或者发生重大案情、影响恶劣;市、县政府及相关部门负责人及工作人员为超限超载行为提供非法保护的,也将被追究责任。

我省每年将投入10亿元建设美好乡村



星报讯(记者 赵汗青) 9月13日至14日,全省美好乡村建设动员大会在芜湖召开。据了解,我省将从2013年开始,连续5年增加投入,从每年的2.65亿元增加到10亿元,作为美好乡村建设专项资金。

会上印发了省委、省政府《关于全面推进美好乡村建设的决定》,提出从2013年开始,每年重点培育建设1500个左右中心村、治理改造10000个左右自然村,力争到2016年全省40%以上的中心村、到2020年80%以上的中心村达到美好乡村建设要求。

根据决定,美好乡村建设的重点任务是实施村庄建设、环境整治、兴业富民、土地整治、管理创新等五大工程。

据悉,我省将把省级新农村专项资金改为美好乡村建设专项资金,由省采取以奖代补方式统筹安排,从每年2.65亿元增加到10亿元,2013年开始连续投入5年,并逐年增加,重点支持中心村规划建设;各市、县(市、区)都要设立美好乡村建设专项资金,原则上每年每个市不少于5000万元,每个县(市、区)不少于1000万元,主要用于中心村建设和自然村治理。

放眼江淮, 国防教育铸成一道精神长城

星报讯(龚星亮 孙千 记者 李婉婷 文/图) 今天是第十二个全民国防教育日。近年来,我省国防教育实效不断增强,在江淮大地掀起经久不衰的国防热。“一滴水可以反射太阳的光辉”,记者选取了几个片段,虽微不足道,却是我省国防教育热的缩影。

碧波万顷的巢湖之滨,有一座船形建筑雄伟矗立,似将扬帆远航。建筑内部,“百万雄师过大江”的艺术群雕气势宏大,渡江战役总前委议事像栩栩如生,以电光声影再现渡江战火的半景画让人如同穿越至60多年前的那个激情岁月……自今年4月开放以来,位于合肥市滨湖新区的渡江战役纪念馆,给络绎不绝参观者带来了生动、震撼的体验,也成为我省国防教育的又一亮点。

肥西县三河古镇的丰乐河上,静静停泊着一艘曾为保卫祖国海疆而战的猎潜艇。这艘退役战舰,是由肥西县人武部协调海军某部捐赠而来。无论天寒地冻还是夏日炎炎,总有不少军事迷慕名前去,在一睹战舰英姿、满足好奇心的同时,也接受了一次国防教育的洗礼。各类国防教育场所,是开展国防教育的重要阵地和依托。

每到清明节,身在合肥市的亳州籍青年民兵刘涛总要开机上网,登录炎黄祭网上的“革命烈士陵园”。鼠标轻点,革命先烈的照片在刘涛眼前一一展现。刘涛神色凝重地通过网络献上鲜花、点上蜡烛,写下对烈士的追思留言。网上革命烈士陵园,现在已成为省军区组织民兵预备役人员祭奠烈士的重要方式。

和平发展当居安思危,国防教育应常抓不懈。回溯历史,崇军尚武的精神铸就这片光荣热土;放眼江淮,爱国拥军的热潮将更加高涨!



群众在印有“热爱人民军队、共筑钢铁长城”的红色布幅上签名。

合肥承接产业转移有了“支点”

星报讯(方华英 记者 沈娟娟 祝亮) 记者昨日从合肥市发改委获悉,安徽省人民政府正式批准设立合肥承接产业转移集中示范园区,规划面积14.7平方公里。

省政府批复中明确,合肥承接产业转移集中示范园区选址位于合肥市新站综合开发试验区,规划面积14.7平方公里,为新站综合开发试验区的区中园,独立运作,比照省级开发区进行管理。

“这让合肥承接产业转移有了一个新支点。”合肥市发改委相关负责人告诉记者,集中示范园区将拓展新站区乃至合肥市的发展空间,还将使得新站区的产业定位更明确。

据他介绍,合肥承接产业转移集中示范园区重点发展新型平板显示、新能源、新材料等战略性新兴产业,大力发展商务金融、科技研发、服务外包等现代服务业,打造具有国际影响力和竞争力的国家级新型平板显示基地、全国重要的新能源产业基地。

在集中示范园区规划的申报图中记者看到,集中示范园区启动区位于合淮工业走廊的北部工业组团内,是皖江示范区以及合肥经济圈两大政策区域的叠加重合地区,与新站光电产业基地隔铁路相对,东侧紧邻城市生态防护廊道以及建设中的合肥市磨店职业教育基地,西北侧与三十头镇区相临,不过具体四至范围还要由省国土资源厅和省住房城乡建设厅依法核定。

联想集团收购巴西CCE

收购将使联想在高速发展的全球第三大PC市场份额翻番

业CCE。联想将通过现金和股票形式,向CCE股东支付总价值约3亿巴西雷亚尔(Brazilian Reals),收购该公司全部的股份。这次收购结合了两家优秀企业的强势,一方拥有对巴西消费者的深入理解,另一方具备

强大创新能力,高品质的产品和杰出的全球供应链。两者的结合将为巴西消费者立即带来更高品质,更具价格竞争力,且更贴近市场的产品。

强强联合 拓展市场

联想集团董事长兼CEO杨元庆说“巴西是全球发展最快、最为重要的科技市场之一,通过收购,联想在巴西PC市场的份额接近翻番,这不仅将帮助联想快速提升市场地位,还将为我们实现PC+的长远愿景打下坚实基础。我们相信,收购将推动联想巴西业务快速增长,实现更加光明的前景,也会为巴西市场带来更具吸引力的高品质产品。”

邹传科

在国内市场份额超过1/3的联想公司,最近又开始了一项雄心勃勃的计划——通过全球范围的并购再一次逼近全球PC老大的地位。这次并购能否改变联想在全球PC市场版图上的版块呢?

海外飞跃 收购巴西CCE

2012年9月5日,联想集团,全球第二大且增长最快的主要个人电脑厂商,今日宣布收购巴西个人电脑消费电子行业的领导企